2021 FURAZE (OGR) AHAEE RE

BERHEOR—I~

xy EHIZBWT 220H
Cr:x?—2x+y*+4y—-11=0, Cy:x*—8x+y*—4y+k=0

DAIETDHE L, TOEEREZP L35, LFORWIEX X,

(1) kDOEZRD X,

(2) P OEEIFEARD I,

(3) MG EMC DIELBHEHROD I B P ZBORNBDIT2 KDL, ZHHD 2 EHf
DR Q DJEFEZ KD X



2021 FKKRZE (X&) w#ARE RE

BREMBPDOR—IA~
t=sin@+cosb & L, Gii—%<9<%0)%ﬁ7§f§b< LD LT 5,

1) tDEY D DIEDOHFIPHZ KD K,

(2) sin®6 +cos’d & cosdb %, TNEIt W THRE,

(3) sin®0+cos’0 =cosd TH D L X, t OfEETITRD &,



2021 FKKRZE (X&) w#ARE RE

REMBEDR—I~

0 ZJFASE T D2 WT, 3 SA(-2, 0, 0), B(0, 1, 0), C(0, 0, 1) %
WO FEAE o £ T 5, 2 5P, 5, 5), Q(1, 1, )& &5, AP &i@Y 0Q I AT
EfRE 1T 5, BRI EORRPOFHa T FALIEERE a DRZRE S &7 5,
OR=0P+k0Q (7277 L kiFF) LIs< & &, UIFOMWICEZ X,

(1) kZAWT, AS # ) THEE,
(2) A SHAABC DN ETZITEICH D L 5 70 k OEOHIPAZ KD L,



2021 FURARZ (X%R) ATHBTE MREMESR

D <— A

1) HC :x*—2x+y*+4y—-11=0, HCy: x> —8x+y* —4y+k=01Tx LT,
Cr:(x—1)24+(y+2)? =16, Co:(x—4)>+(y—2)*=20—F
HC I LAQ, —2) T¥En =4, HC 1T 0L B4, 2) THEnrn=Vv20-Fk
Thbd, I272L, 20-k>0(k<20) 75,
ZIZC HG EMHCNNETHZELY, AB=n+nr 720,
J@a-12+@2+22 =44v20-k, V20-k =1
INEY, 20-k=1L72Vk=19Th s, 728, ZOMHEILE <20 ZiH7-7,
(2 CLCoDHEPIIMHMY AB Zn:n=4:11CHNST YA

Q
5DT, T O, %“ 4@
p

(4-4+1-1 4~2+1-(—2)):<1 g)

/-

441 ° 4+1 5
B) C, CooImANERORS Q IFXEM AB EIZH Y,
MR AB Z R =411 THDT, TOMEREL,

4-1.1 4-2-1-(-2
(=R S (s )

(0]

L

[f# &3]
SET D 2 A2 BMIZ LI AR 2B T,



2021 FURARZ (X%R) ATHBTE MREMESR

D <— S~

(1) t:sin9+cos0:\/§sin(€+%)i:iﬂLL“C, Hﬁi—%<9<%0)%ﬁ7§f§b< L E,

_Z Z_3 LA DT
4<0+4<47z&£5 T,

—L<sin(9+%)§1, _1<t=42

V2
2
(2) t* =sin®0+ 2sinfcosf + cos’0 =1+ 2sinBcosh LV, sinecosﬁz% L,
2
sin®0 + cos®0 = (sin @ + cos 0)(sin?0 — sin O cos O + cos?0) :t<1—%)

—lyg_g2y__13,3
=5t(3-1%) 5t 5t

cos40 =1—2sin?20 =1 —2(2sinfcosh)? =1—8(sinHcosH)?

2
:1—8(%)2 S 1-2( 1) = 24t 4482 -1

(3) sin®6 +cos’d =cos40 LV, 215 —%t‘g —i—gt =t 44t -1 L720,
4t —1? —8t* +3t+2=0, (t—1)*(4* +Tt+2)=0
(DB -1<t=J27%DT, t=1, _7+—8*/ﬁf‘§>%>o
[#Z &)
S NIEH D e S A H RO A T,



2021 FURARZ (X%R) ATHBTE MREMESR

RO R— A
(1) AP0, 5, 5) &Y, 0Q=(1, 1, 1) I FATAREM EOS RICx LT,
OR=O0P+k0Q =(0, 5, 5)+k(1, 1, 1) =(k, k+5, k+5)
ZIZTC, AR MB 3 A2, 0, 0), B(O, 1, 0), R
C(0, 0, 1) #i% Fiialc FA LR Y o 0SS ‘ ‘
2% L, AS=IAB+mAC (I, m IZER) L5 L, A.WL
RS = AS— AR = IAB+ mAC — OR + OA @ B
+25&, AB=(2, 1, 0), AC=(2, 0, 1) 7D,
RS=1(2, 1, 0)+m(2, 0, 1)—(k, k+5, k+5)+(—2, 0, 0)
=(2+2m—k—2, |-k—5, m—k—5)
XC, RS-AB=0XY, 2(20+2m—k—2)+(I—-k—5)=0 L7 1,

5l+4m =3k +9 -+ ©
iff_, ﬁS’E:OiD, 221 +2m—-k—-2)+(m—-k—-5)=0 kiﬁ@,
4] 4+5m =3k +9 - ®

D@L b, l:m:% Lin, KS’:%(KEJFK@):%@, 1, 1)

(2) M SHBAABC ONEE/ITEAICHHEMIT, 120, m=20, I+m=1LV,

E+3 - 2(k+3) _
g =0 —5 =1

LT, O§k+3§%73>%, —3§k§—%f“&>5o

[f# &5l
ZEHMEORBETY, Vil a 25 DL, TRAENTA=FFRLEND 2 SDJ;7
ERHY £, QOEMEHTHRAEEZERLE L,



	21tsukubasprob
	21tsukubassol
	［解 説］
	［解 説］
	［解 説］
	［解 説］
	［解 説］
	［解 説］


